

Dobrotvorna akcija nevladine organizacije Naša Srbija i Banca Intesa

Pošaljite čestitku prijateljstva

Beograd (24. novembar) -Nevladina organizacija Naša Srbija je u susret predstojećim praznicima i ove godine, uz podršku prijatelja akcije Banca Intesa i pod pokroviteljstvom Tatjane Tadić, supruge predsednika Srbije, pokrenula dobrotvornu akciju „Pošaljite čestitku prijateljstva“. Promocija ove dobrotvorne akcije bila je i prilika da se proglase pobednici konkursa za izbor motiva ovogodišnje edicije čestitki, pa su tako njeni posebni gosti bili deca iz Užica, Sokobanje, Babušnice i Dimitrovgrada, čiji su radovi izabrani, i predstavnici škola iz kojih ona dolaze. Najtalentovanijim mališanima nagrade su uručile gđa Tatjana Tadić, kao pokrovitelj ove i više drugih akcija i projekata Naša Srbija, gđa Draginja Đurić, predsednica Izvršnog odbora Banca Intesa. Banca Intesa, kao generalni pokrovitelj akcije, nagradila je pobednika konkursa otvaranjem računa dečije Bambino štednje na kome se nalaze početni ulozi od po 5. 000 dinara.

Prisutnima su se obratili Sanja Pajević Bundalo, direktorka Naše Srbije, koja je predstavila akciju, Draginja Đurić, predsednica Izvršnog odbora Banke Intese, kao i Žarko Obradović, ministar prosvete u Vladi Republike Srbije. Događaju su prisustvovali i Rasim Ljajić, ministar rada i socijalne politike u Vladi Republike Srbije, Dragan Đilas, gradonačelnik Beograda i brojni prijatelji i dobrotvori Naše Srbije.

U okviru promocije gosti su mogli da vide izložbu dečijih radova koji su ušli u uži izbor za ovogodišnju ediciju čestitki, kao i da uživaju u nastupu dečjeg hora „Rašanke“ iz Novog Pazara.

Kao domaća organizacija koja ostvaruje različite programe pomoći deci, posebno podstičući i negujući dečje stvaralaštvo, Naša Srbija je uz pomoć Banca Intesa, koja je i generalni pokrovitelj rada organizacije, pokrenula ovu akciju sa ciljem da se prodajom domaćih čestitki, čiji su motivi likovni radovi dece Srbije, prikupe sredstva za sprovođenje programa materijalne i psiho-socijalne podrške i poboljšanje uslova života i odrastanja naših najmlađih.

U okviru akcije pokrenut je konkurs likovnih radova za ediciju božićnih i novogodišnjih čestitki. Na konkursu su učestvovali osnovne škole iz svih krajeva Srbije. Od više od 3.000 pristiglih dečijih radova, za motive ovogodišnje edicije

čestitki izabrano je dvanaest radova, a Banca Intesa je omogućila štampanje čestitki i obezbedila nagrade za pobednike konkursa.

Dobrotvorna akcija „Pošajite čestitke priljateljstva“ organizuje se četvrtu godinu zaredom, a zahvajući rezultatima u protekle tri godine Naša Srbija opremila je parkovima za decu 150 škola i izdvojenih odeljenja u nerazvijenim područjima Srbije, od toga deset na Kosovu i Metohiji. Time je omogućeno da mnoge škole prvi put dobiju ljuljaške, klackalice, penjalice i klupice, kao uređen prostor za igru najmlađih, kakav imaju deca i u gradskim sredinama.

Prioritet koji je Naša Srbija postavila kao cilj ove akcije upravo je podrška stanovništvu u školama u nerazvijenim opštinama i doprinos sprečavanju odumiranja sela kroz jačanje lokalne zajednice, unapređenjem uslova za život, obrazovanje i igru dece, kako bi ljudi opstali u takvim sredinama.

Naša Srbija poziva sve ljude dobre volje da se u vreme velikih praznika, Božića i Nove godine, uključe u ovu dobrotvornu akciju i kupovinom čestitki pomognu našim najmlađima. Čestitke se mogu kupiti u poštama širom Srbije, a postoji i mogućnost nabavke kod Naše Srbije. Tekući račun na koji se mogu upućivati donacije je : 160-267269-71, Banca Intesa. Za sve informacije zainteresovani se mogu obratiti Našoj Srbiji, na telefone : 011/ 26 21 652 i 011/30 34 344.